BapianT 41
Yacmuna nepuia

3asaanna 1.1 — 1.12 maroTs N0 4oTHPH BapianTH BigmoRifei, 3 saxux TiMEkH OJTHA
sinnosins IIPABHIBHA. O6epits npasHisHy, Ha Bamy nymxy, BinoBiak Ta nosHad]
y 6naHky BimmOBigei.

1.1, SikoMy oiHOWIEHY AOPIBHIOE BHpPa3 5, 4x5 . é By
A) 0,6x%; B) 0,6x'%; B) 6x'2; I) 6x8.

1.2. IIpu saxoMy 3Ha4YEHHi X BUKOHYETELCS PIBHICTE Jx=9?
A) 81; B) 18; B) 27; ) 3.

1.3. 5Ixa 3 map uucen € po3B’A3koM piBHAHHA Tx —4y =27

A) (0; 2); B) 3; 5); B) (1; 1); ) 2;3).
1.4. YoMy NOpiBHIOE TOGYTOK KOPEHiB piBHAHEA x> —10x+3 =07
A) 10; B) 3; B) -10; ) -3.

1.5. Cepen yuHiB Kiacy 12 XJODYHKIB, IO CTAHOBHTH % ycix yuniB. Ckil
BCBOTO YUHIB y Knaci?
A) 28 yunis; B) 40 yumHie; B) 36 yugHiB; ') 32 yumi.

1.6. Ha pucynky 3o0paxeno rpadik keampaTwynol (ynxuii
y= ax® +bx+c,D — OUCKPHUMIHAHT KBaApaTHOTO TPH-
unena ax” +bx +c. YKaxiTs NpaBWILHE TBEPJPKECHHA,
A)a>0,¢>0,D>0; B)a>0,¢>0,D<0;
B)a<0,¢<0,D>0; Na<0,c<0,D<0.

1.7. Ogua mimoxin Aonae msax Bix myHxty A o nyHkry B 3a 3 rog, a Apy
mIIIOXiX 3 OyHKTY B y NyHKT A — 3a 6 roa. Uepes CKILKH roAuH minIox

3YCTPIHYTECA, JKIIO BHHALYTE OJHOYACHO HazyCcTpid OOMH ONHOMY 3
TiB A i B?

A) 2 ron; B) 2,5 rog; B) 3 rox; T') 6 ron.

1.8. Ob6nactio BH3HaYeHHA AKo1 GyHKii € npomixok (—oc; 7)7

A) y=~T+x;

1 1
B =— B = 2 s ]
) ¥ Pt )y 7 —x N y=vJ7—-x .
1.9, YkaxiTE npaBuIEHEe TBEPIHKSHHA.

A) icHYE KyT, CHHYC 1 KOCHHYC SIKOTO PiBHi;

B) icHye KyT, CHHYC i KOCHHYC AKOr0 JOPIBHIOIOTE HYJIIO;

B) cuHyc KyTa TPHKYTHHKA MOXXE NOPIBHIOBATH Bif’€cMHOMY YHCIIY;
T’) cunyc kyTa TPHKYTHHKA MOXE JOPIBHIOBATH HYJIIO.
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.10, Yepes Touxy M no xona 3 neHTpoM O, 300pae-
HOro Ha PHCYHKY, NpoBelaeHO AoTtudHi MA i MB,
AiB — Touxu pmorky, ZBAO=20° 3Haiigite
kyt AMB.

A) 20°; B) 40°; B) 60°; ) 70°.

1.V neBHmit MOMeHT dacy AomxwuHa TiHi KuiBchKOi
TeNeBisifinoi Bexi opisHIOE 55 M, a oBXKMHA TiHi AepeBa, AKE POCTE MOpyd

3 TeneBexero, — 2 M. SIka BHCOTA TeNeBeXi, AKINO BHCOTa AepeBa AOpiB-
Hioe 14 M7
A) 370 m; B) 375 m; B) 385 m; ) 390 m.
J2. Cxinexu neHTpiB cuMeTpil Mae Tpanmenia?
A) onuH; B) nBa; B) gothpH; T’) xoamoro.

Yacmuna dpyza
Po3p’oxiTk 3aBHaHAg 2.1 — 2.6. 3ammniTe BiANOBiAL ¥ 6JaHK BiamoRizeii.

1. Byno 300r 5-BincoTtxoBoro posumHy coni. Yepes neaxuii wac 50r Bomm
BUNapyBald. SKHM CTaB BiZICOTKOBHI BMICT COMi B po3unHi?

2. O69HCHITS CYyMy I’ATH NIEPIIMX 4ICHIB reoMeTpUIHOI Hmporpecii (b,,), AKIO

b3 =18, a 3HaMCHHMK g =3 .

.3, Po3e’sxiTE cHcTeMy HepiBHOCTei:
{(x+2) (x—4)—(x=5) (x+5)>11,
3x—4 . _
3 =2-2.

3a __a+2 ,_ 96

1.4. Cupocrits BUpa3

’2.5. Bucora CK TtpuxytHuka ABC pimute cropoHy AB Ha Bigpizxu AK i BK.
3uaizgite cropoRy BC, axmo AC =6 cM, BK =3 cMm, £A4 = 60°,

2.6. OgHa iz cropiH TpHkyTHHKa Ha 10 cM MeHIIa Bim Apyroi, a KyT MiX nEMH
cTOpoHaMH nopisHioe 60°. 3HalimiTe Gmsmy 3 IMX CTOpiH, AKIMO TpeTs
CTOpOHA TPMKYTHHKA NOPiBHIOE 14 cM,
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BapianT 42 : 3
Yacmuna nepuia

3aBpantis 1.1 — 1.12 MaroTh 10 4OTHPH BapianTH BifmoBineH, 3 axux Tinsku OJHA
Bianosine IPABAJIBHA. OGepiTs npaBunsHy, Ha Bary qyMKy, BiZOBiAs Ta O3HAYT
y 6naHKy BIANOBIEi.

1.1. CopocriTs anpéa x+8)(x—-8 —x(x—6).

A) 6x—16; B) 6x+16; B) -6x—-64; T) 6x-64.
1.2. Yomy JIOpiBHIOE 3HAYEHHS BHpasy (2+/5 149

A) 10; B) 20; B) 50; I') 100.
1.3. SIxa o6nacTe Bu3HA4YeHHA QyHKUIL y = N9—3x 7

A) (—o0; 3]; B) [3; +o0); B) (3; +e0); L) (-;3).

x+1 . x2+2x+1 :

1.4. Ilonaiite y Burnsaai npoGy Bupas

3x - 92
x+1 3% x+1 612
" B b, o
A) 35 )x+1’ B) ot F)x+1.
1.5. ITopiBuaiiTe uncna —a i b, axuio gucna a i b — goparwi.
A) NIOPIBHATH HEMOKITHBO, B) —a = b;
B) —a>b; ') —a<b.

1.6. Kareprna i lapura poGuiu BapeHHKH, IPHIOMY KiIKIiCTh BapeHHKIB, 3pg
nenux Karepunoro, BiTHOCUTECS 110 KiNbKOCTI 3pobnenux JapuHoro sk 4 8
Sxy yacTHHy BCiX BapeHHKIB 3po6uiia Japuna?

INDY B) 4; B) 1; r)

1.7. Ha pucysnky 3o6paxeHo rpadix ¢yuxuii, Bu-
3HayeHoi Ha npomixkky [-5; 4]. Kopucryrouncs
PHCYHKOM, YKaXiTh 00J1acTh 3Ha4eHb QYHKIII. \
A) [-5; 4]; B) [-2; 4]; b
B) [2; 4]; ) [-2; 2]

1.8. Iliny pesxoro TOBapy 3HH3WIM CHOYATKY Ha
20 %, a noTiM ozxepxkaHy uiHy 3HM3WM e Ha 10 %. Ha ckineku Bincom
3HM3WIH BCHOTO MOYATKOBY I[iHY TOBapy?

A)na 30 %; B) Ha 28 %; B) Ha 15 %; ') ma 24 %.

LY

BH | W=

N Jo S\
-

1.9.Ha pucynky 306paxeHo piBHOGeApenmit TpHKYT-
HUK ABC 3 ocHoBOI0O AC, mepuMerp sKOro opiB-
Hioe 18 cMm. Tlepumerp TpuxytHuka ABM, ne TOu-
xa M — cepenmna Bigpiska AC, nopismioe 12 cm.
3naiiniTe Meniany BM. A

A) 6 cM; B) 4 cm; B)3cem; TID)2cm.
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10. YoMy [OpIBHIOE BiIHONIEHHS ILTONIi KBA/IPATa JI0 nm.)mu' BIIHCAHOTO B HHEOIO
xpyra?
A)2:m; B)r:2; B)4:m; Dr:4.

J11. Karer mpAMOKyTHOrO TPHKYTHHKa AopiBHIOE 2 cM, a Horo rimoreHysa —
/5 oM. 3raiiniTe TaHTeHC MeHIOTO rOCTPOro KyTa sOT0 TPHKYTHHKA.

&) Z; SE B)2; )4

1.12. Megiaan TpukyTHHMKa ABC, 306pakeHOro Ha B

PHCYHKY, IepeTHHAIOTECH B Touii M. 3Haligite .

xoedinienT romMoTeTii 3 NeHTpoM y TOumi B, G 4
IIpH AKiif Touka M e o6pazom Touxu B;.

A% B4 B-3; D-i B,

Yacmuna opyza
Poss’soxith 3aBnansa 2.1 — 2.6, 3amuniTs Bignosigs y Gnasx signosigeit.

1. YoMy nopiBHIOE 3HAYEHHT BHpPaA3y (\/5 + 4)(@ ~2)—- 2432

2. IIpu sxux 3HaYeHHAX b pIBHAHHA x? +bx+36 =0 Mmae 182 Pi3HMX KOpeHi?

3. Po3B’soKiTH CHCTEMY PiBHAHD X -y,
# R 2x? + y? = 66.
4. CKinbky nUmMX po3B’A3KiB Mae CHCTEMa HepiBHOCTEH
{3x +1424-x,
Sx—=1_x-1 w
1 3 23x-27

2.5. 3 To9kH Ko MpsiMOi NPOBEAEHO ABI MOXWIi, IOBXKHHM SKAX AOPiBHIOIOTH 15 oM

i 20 cM. 3maiiniTe BigcTaHe Bif JaHOI TOYKM A0 NPAMOi, SKMIO pPIZHHIA

IpoeKIif MOXHIHX Ha 110 NpsIMy AOPIBHIOE 7 cM.
2.6. lponosxennsa Giunux cropin 4B i CD Tpanenii ABCD nepeTHHAIOTHCA
B Toumi O. 3Ha#AITE CTOpOHY AB, Axmo AO=18cm, BC:AD=5:9.

H6ipHuKk 3aBnaHL ana ARA 3 maTemMaTiikin, 9 kn. 97



Bapiaur 43

Yacmuna nepua
3apaanns 1.1 — 1.12 MaroTh TI0 YOTHPH BapiaHTH BiANOBiAeH, 3 AKMX Tinekr OJJTHA
ignosins [IPABUJILHA. OGepirs npasunsuy, Ha Bamy aymky, signosins ta TI03HAYTE
y ONnaHKy BifmoBifei. E

1.1. Yepes axy 3 TOg0K npoxoauTs rpadik piBuaHHA 4x + 5y =207

A) A4(0;-4); B) B(1;3); B) C(50); ) D(3;2).
1.2. YoMy JOpIBHIOE 3HAYEHHS BHPA3y %@i ?

A)2; B) V2 ; B) V7 ; r)7.
1.3. ITpu AKuX 3HAYESHHAX X HE BH3HAaUeHA QyHKIiA y =—X +; 2

A)4;0; B)-1;2;-2; B) 0; -4, T)-1;4.
1.4. BuxonaiiTe BiiHiMaHHA: — =,

b*+8 b
2 . el n L., b
A 5iEs B -7iss B) 58 D-gaw

1.5. Ha cTomi nexxana KHMTa, BilKpuTa Tak, IO CyMa HOMeEpiB JiBOi i mpak
CTOpiHOK JopieHioBana 21. YoMy mopieHioBaB 106yTOK LHX HOMepIB?

A) 98; B) 110; B) 112; I') 144,
1.6. Ha pucynky 3ofpaxeso rpadik dyHKIii 57 3
y=f(x), Bu3HaueHOI Ha IIPOMIXKY
[-5;7]. KOpHCTYIOUMCE  pDHCYHKOM, N :
3HAHITE MHOXIHY PO3B’jI3KiB HEpiBHOCTI JIE
f(x)>0. —él BV
A) [-5; 3]; B) [-5;3]1U[6; 71; ; 5N
B) (-5; 3); ) 53)U@6;7]. -

1.7. 3uaiiffiTe BiACOTOK BMicTy cpibna B ciaBi, axmo B 300 r cinaBy Mic
ca 63 r cpibna.

A)7 %, B) 14 %; B) 21 %; T) 28 %.
1.8. OzuH micopy6 Moxe 3aroToBHTH AesAKHi 06°eM JApoB 3a 3 rox, a Apyruii 1
camuit 06’em — 3a 6 roz. 3a CKUIBKH IOZHH BOHH Pa3oM MOXYTE 3aIrOTOBH
Takui caMmii 00°eM IpoB? |
A) 9 rog; B) 3 rox; B) 2 rog; ') 1roa.
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\9. Yomy popiBHIOE niola 306paskeHOT0 Ha PHCYHKY HO- B
THPHUKYTHMKa ABCD, sxmo mioma OJHiel KIITHHKI -
nopisHioe 1 cM>? 4 ==

A)l1leM® B)12cm’  B)11,5cm’ I) 12,5 e’

M

J10. 3nalinite BaliMeHIIMH 3 KYTIB YOTMPHKYTHMKA, SKIIO BOHHM MPONOpUiHHI
yucnaMm 8, 9, 71 6.

A) 54°; B) 84°; B) 36°; ) 72°.

' 11. Jlpa xyTn TpUKyTHHKa JOpiBHIOIOTE 60° i 45°. 3HaiiniTe Horo cropony, npo-
THIIEXHY KYTy 45°, KO CTOPOHA, MPOTHJIEXHA KyTy 60°, mopiBHIOE 2\5 CM.
A) 2 cm; B) 2v/2 om; B) 3 cm; I) 343 cm.

2. Ha pucynky 306paxeno mnapanenorpam ABCD. B C
Bupasith BekTOp AD u4epes Bextopu OD =a

i OC =5 . AD

A) 4D =a +b ; B) 4D =b —a ;
B AD =5 -5 : I) 4D = 2a+%

Qacmuna opyza
Po3p’mxiTe 3apganns 2.1 — 2.6. 3ammmiTe Binmosias y 6MaHK BifnoBigeit.

2.1 BHKOHaH're JAiNeHHA i mojaiiTe pe3yNbTaT Y CTAHAAPTHOMY BHTIIALI:
(1,3-107%):(6,5-1072).

F.Z. CopocTiTs Bupas [«/_\/-{-_J— "FJ_\/_J vg

2.3. O6uMCIiTE CYyMy II’STH NEPLIMX WIEHIB FeOMETPHYHOI Iporpecii (bn), AKIO
bl =12, b4 =324

2 —
[3.4. Poss’soxiTs cucTeMy piBmsms Y = 12,
3y—x=10.

B.S. 3HalfliTe rpajgycHy Mipy OyTH KoJia, JOBXMHA SKOI JOPiBHIOE 270 CM, SKIIO
paniyc Koua JOPiBHIOE 6 CM.

1,6. Y pisHOGeApeHOMY TPHKYTHUKY BHCOTa, HPOBCACHA A0 GiuHOl CTOPOHH,
AopiBHIOE 6 cM i AinMTE 1{ Ha ABI YacTHHHW, OJHA 3 SKUX, NPHIErTa 0
BEPIUIMHH PiBHOOGENPEHOro TPUKYTHHKA, AOPiBHIOE 8 cM. 3HaliTE OCHOBY
TPUKYTHHKA.
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BapianT 44
Yacmuna nepuia

3axnamm 1.1 — 1.12 MaroTs IO YOTHPH BapiaHTH BiZnoBiAeiH, 3 axux Tinexku OJTHA _
BigmoBigs [IPABHJIILHA. O6epith NpaBinbHy, Ha Bamy nymky, BiAnoBiik Ta no3Ha9Te
y GnaHky Bignosineii.

1.1. Cepen ganux tiiymcniﬁ YKaxiTs 0OEpHEHY NPONOPIHHICTE.

A) y=-Tx; B)y=—%; B)y=x—l7; I) y==%.
1.2. Copocrite Bupa3 3a~6p? -0,4(1‘2b‘5 ;

A) 1,24%%; B) 1,2a7%73; B) 1,2a7%73; D) 1,2a%77.

1.3. Ouinite nepumerp P KBazpaTa 3i CTOPOHOIO X cM, akmo 1,2 <x <15,
A)48<P<6;  B)24<P<3; B) 3,66<P<45; TI)6<P<15

1.4. BuxonaiiTe BigHiMaHHS: 32" _1752 - 32b _‘;2 r
a P
3 . 3 . 3a—-3b—-10 . a—>b
A S Bt L paEsiell, rya=b.

1.5. I'padixom sikoi DyHKIH € IpaMa, sixa MapajensHa oci abenuc?
A) y=T7x-4; B) y=7x; B)y=%; L) y=17.

1.6. 3enenn#, xoBTHHE 1 HEPBOHHI KOTBOPH cBirTnodopa TOPATH IOCHiIOH
BiznoBinHO 50 ¢, 5 ¢ 120 c. V geaxmii MOMEHT Jacy 3aropilocs 3eneHe cm
SIxe cpiTno O6yzae ropirn gepes 3 xB?

A) yepBoOHE; B) senene; B) xoBTe; I") Bu3HawuTH HEMO

1.7. Ha pucynky 3sobpaxeHo rpadix ¢yl y=—334:2 —6x.
KopucTyro9ncrk pPHCYHKOM, YKaXiThb MHOMXHMHY PpO3B’S3KiB

HepieHocTi —3x% —6x<0. B
A) (—o0; =2) U (0; +0); B) (—o0; —2] U [0; +00);
B) (-2; 0); ) [-2; 0].

1.8.V pasi croars 5 Gumx, 4 yepBoHHX i 6 poxeBUX TposHJ. SIka fiMoBip i€
TOro, 10 HAaBMAaHH/A B34Ta TPOAHAA Gye poxeBoo?

L 2. 3. 2
A) 33 B) £; B) 5 N %.
1.9. 3naiifite rinoTeHy3y IpAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA, SKI[O OAMH 3 HOTO Ka
JOPIBHIOE 8 M, a MPOEKIIid L[EOrO KaTeTa Ha rinoTeHy3y — 4 cM.

A) 32 cm; B) 12 cm; B) 24 cmMm; I')16 cm.

100



W10. Tpuxyrauxn ABC i A4,B,C,, 306paxeni na Ba B
pUCYHKY,  piBHi, mOpuioMy AB=A4,B,,
BC = B,C,. 35alifiTs BiACTaHb MK TOUKaMM A
i Cy, axmo BB; = 8 cM, 4;C =10 cMm. 4
A) 16 oM B) 26 cu; 4, c__ <
B) 18 cm; T') 3nalitn HeMoxUIHMBO.

1.11. O6umcyiTe IUIOIy mapalenorpama, ABi CTOPOHM SKOTO JOpiBHIOITE 6 cM
i 542 €M, 2 KyT MiJK HEMH — 45°,

A) 30 oM B) 15 cM%; B) 3042 oM’ T) 1542 ol

2. SIki koopmuHaTH Mae Touka, cuMerpmuna touni C (-3; 5) BimHOCHO TOu-
xu D (1;-7)?

A) (4;-12); B) (-1;-1); B) (-7; 17); ) (5;-19).

Yacmuna opyza
Po3s’soxiTh 3aBfanns 2.1 — 2.6. 3anumiTe BiNoBixs y Glamx pinmosigeii.

; .« 4a® +a—3
\1. CxopoTits npib L

2. Jomy nopiBHIOE HaliMEHIIMIA UM PO3B’A30K CHCTEMHM HepiBHOCTE!

2x _x-1
{5 o <1,

3,6x<1+5,6x?

3. 3naiifiTe mepmmil wien apudmeryHoOi nporpecii, pisnuna Axoi gopisHioe 4
a CyMa IepIMX I’ ATASCATH WICHIB AopiBRIoe 5500.

3

N . x x+4 _ 32
14. Po3B’ sKiTE piBHAHHS 44 x—4 216

35. Binpisox BD — Gicexipuca TpukyTHuka ABC, AB=24cm, BC=20 cM,
Binpi3ok 4D Ha 3 cM Gineumii 3a Bigpisox CD. 3HaiiniTe cropory 4C.

6. Oztua is CTOpiH mapanenorpama gopiexioe 10 cM, Menma giaronans — 14 cm,
a rocTpuii Kyt — 60°. 3HafiiTE IepHMeTp LHOro Mapasnenorpama,
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Bimnosige ITPABUJIBHA. O6epits TIpaBUNIBHY, Ha Bau.iy OyMKY, BiATIOBiAE Ta NO3HAYTE

1.1. O6uncriTe 3Ha9eHHA Bupasy (—6+1,2) : (—0,8).

1.4. Yomy nopiBHro€ ILIONIA KBaApaTa 3i CTOPOHOIO 3,5 - 1072 m?

1.5. Sixmro 3 nepuioi cTONMKM 30MMTIB NepeiIacTy 10 30muTiB y APYTY CTONIKY,

1.6. [Topipmusiire ancna /65 i 347 .

BapianT 45

Yacmuna nepuia
Balmanﬂn 1.1 — 1.12 MaroTs o HOTHPH BapiaHTH Bigmosinei, 3 axux tinska OJ[HA

y 6yaHKy BiANIOBiggci.

A) 6; B) - 6; B) 0,6; ) -0,6.
. .~ 14m®
1.2. Cxoporits api6 —"— .
P P Som?
2m By 2 2m* . r) 2.
A) 5 5m3 B) 5 ) 5m4
1.3. YxaxiTe XubHEe TBepIHKEHH.
A) 0 — HaTrypansHse 4HCIO; B) 0 — panionansHe 4HCIIO;
B) 0 — 1ine uncio; I') 0 — giliche umcno.

A)12,25-107% M% B) 1,225-107% Mm% B) 1,225-10~2 M% T) 12,25-1075 o

B niepuiiii craHe Ha 10 3ommTiB MeHmue, HixX y Apyrii. Ha ckineku 6
3owuMTiB 6yn0 B mepmif cromnmi, Hix y ApyTiii?

A) Ha 5 301MTIB; B) sa 10 30mmuris; B) 1a 8 zomuTis; I') mopis]

A)J65<3J7; B)V65<3J7; B) V65=3J7; T) 65>37.

PYKaBHIG 32 OQHH MICALE?

E 70
= 60
5 &
B
e R
&
'E JIncronan Ipyaenr  Ciuenr JoTmii bBepesens
A) 30 nap; B) 40 map; B) 50 nap; T’) 60 nap.
1.8. SIxuit BUpa3 Mae 3MicT Npu GyAs-AKOMy 3Ha9eHH] x?
A x 2 B x—2. —di ._x__z. .
) _x +9 )X+9, -9’ 12—9
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9. [Ipama CE mnapanensHa Oiuynili croponi AB B C
.~ tpamenii ABCD, 300paxeHOi Ha pHCYHKY.

3maiigiTe KyT B Tpanenil. 0

A) 80°; B) 105°; B) 75°; r)100°. £ 25°(\\p
1.10. 3naiifiTs KyT IPaBUNEHOTO JIBAMUATHKYTHHKA.

A) 144°; B) 160°; B) 164°; T) 162°,

1.11. 3ualiniTe pagiyc xoja, ONHCAHOIO HABKOJIO TPHMKYTHHKa ABC, saxino
AB =63 cm, £C = 60°.

A) 6 cMm; B) 8 oMm; B) 12 cm; I') 16 cm.

1,12, Cxinbku icHye mapanenbHHX IIEPEHECEHb, IpH skux o6pasoM mpamoi
€ napanensHa i npama?

A) onne; B) ara; B) 6e3niy; I') xonsoro.

Yacmuna opyza
Po3p’sokiTe 3aBaanna 2.1 — 2.6, 3anuunits Binuosins y 6nank sinnosigei.

2.1. Cpocrits Bupas (3++/5)(5—5)—(/5 +1)2.

2. Uucio —3 € KopeHeM pisHsHHA 2x2 +3x+a =0, 3HaiijiTe Apyruii KOpiHb
piBHAHHA i 3HAUCHHA 4.

2.3. Po3B’soxiTh HepiBHiCTE -éx—ﬁtl—— 5x1-4 = —%— .

3.4. CoipocriTh Bupas (a —1)° ( 1 O | ).;. 2

a*-2a+1 a*-1) a+l’
1.5. Binomo, 1o . 2; —3b . 3HaliaiTe | - ! , AKIIO ;(—l; 1, b (-2:3).
3.6. Uepes cepemuuy aiaronani BD npsmokytauka ABCD mpoBeneHO npaMy, Ska

nepetuHae cropoHu BC i AD mpamoxyrHuka B Toukax M i K Bigmomimuo,
BD=10 cM, BM=6 cm, MC=2 cM. O6umcriTe oy doTupuxytauka AMCK.
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BapianT 46

Hacmurna nepuia

3apganua 1.1 — 1.12 Mai0Te M0 HOTHPH BapiawTH BignoBizeH, 3 Akux Tinsku OJJHA:
eignosine ITIPABUJIBHA. O6epits npasuwisHy, Ha Bamy gyMxy, BIADOBiAE Ta N03HaYIe
y OnaBky BianoBineii. 3

' 4
1.1. IToxaiiTe y BUrmsAl CTENEHA BHpas m> . (m3) .

A) m3°; B) m'?; B) m%?; r) ="7.
1.2. ‘Iomy IOpIBHIOE 3HAYECHHSA BHPAa3y (Jg +43 )2 =60 2

A) 34, ; B) 8; B) 8—+/15; I) 8+415.
1.3. I'padrikoM sKOTO 3 PiBHAHE € BEpTHKANLHA NIpAMa?

VA) x-|.-y=1; B) x+y=0; B) x=1; ) y=1;
1.4. Binomo, mo m<0, n< 0 TlopieHsiiTe 3 HyJIEeM 3HAYCHHSA i;:upasy mnS .

A) m>n® <0; .B) m>n® =0;

B) mn®>0; T') mopiBHATH HEMOMKIIHBO,
1.5. SIka cucTeMa HepiBHOCTel Mae eHHUI po3B’A30K?

xz4, x2'4, x<4, x<4,

A) {xSS; B) {xs4; B) {xzs; n{xss.
1.6. Vxaxits TIPOMDKOK *  CIIAJaHHA byuxnii, hZ 3

BH3HaYeHoI Ha mnpomixky [—6;2], rpadix saxoi |51/ :L'

300paxeH0 Ha PHCYHKY. = KI0Ph

A) [-5;-3]); B) [-2; 1]; 1

B) [-3; -1} ) [-3;-2].

3a+b 2a—4b
1.7. CopocTiTe BHApa3 . :
a-2b 9a® +6ab+b>
2", a—2b 2 - a—2b
A) 35 vp Ok vew B)%2=%’ D3a—3%"

1.8. Maca nosHoro 6ifiona 3 MoJIOKOM AopisHioBana 25 kr. ITicns Toro Ax 3 6ing)
BiUIMINA NIOJIOBHHY MOJIOKa, Maca GifjoHa 3 pemrroo Monoxa cragosmaa 13
SIxa Maca nopoxHsoro 6izoHa? '

A) 0,5 xT; B) 1 xT; B) 1,5 kr; T) 2 xr.

'1.9. Mano 3 TowkH, AKi JexaTh Ha OAHIHA npsaMiii. CKilBKH TOYOK MICTHTH
MeTpHYHE MicIie TOUOK IUICINHWHY, PiBHOBLMANCHUX Bijl JaHHX TOYOK?

A)l; B) 2; B) Geaniy; I') sxonpmoi.
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0. SIxa BenmuMHa KyTa 3, 300pazkeHOr0: Ha PHCYHKY, AKIIO
o= 40°7 | *‘
A) 20°; B)80° B)40° I) BU3HAYUTH HEMOMIIVEO, 5 ¥

i11. OGuuciTs TUOmy piBHOGEIpeHoro Tpnxymmca,' Gigna ‘

CcTOpOHA AKOro aopisHioe 20 cM, a BHCOTa, MPOBEJCHA IO
OCHOBH, — 12 cM.

A) 192 cm%; B) 240 cM?; B) 120 cm%; T) 96 cM>.

J2. Ha pucyHKy 306pa>xeno napanenorpaM ABCD. B C
VYxaxits npasmmny plBch’l‘B ’v
A)YCB+CD =BD; B)CB+CD =CO ; L LON,

—_— —  —

B) CB +CD =C4 ; 5 I CB -CD =BD .

Yacmuna opyza
Po3r’oxiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.6. 3anumiTe Binnosiae y 6nank Bignosinei.
2 2
a“+b + b + b )
at-p: a+b b-a

2.1. Cupocrite BHpas

(x+3)(x—-D<x?*—x+9,

S5x+3
=5 1= 3x.

,2. Po3B’sKiTh CHCTEMY HepiBHOCTEH

1.3. 3uadiniTe pizHMIIO apudMeTHIHOI Nporpecii, Mepmuit WieH Akoi AOPiBHIOE 10,
a CyMa TIepIIMX YOTHPHAMIATH WieHis nopisaioe 1050.

1.4. Ha 4oTHpHOX XapTKax 3ammcaHo uncia 3, 4, 5 i 6. Slka AMOBIpHICTS TOTO, IO
nobyToK 4HCeN, 3alHCAHMX Ha [BOX HaBMaHHA BHOpaHHMX KapTkax, Oyne
xpaTHAM yncay 107

y
1.5. Cxnagits piBHAHEA IpAMOI, 306pakeHO] HA PHCYHKY.
120°
2.6. Pagiyc koma, BnmcaHoro B piBHOGiYHY Tpamemiro, ao- 5 2
pieHio€ R, a omMH i3 xyTiB Tpamenii — 45°. 3uadairs | \
IUTIONTY Tpamenil.
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Bapianr 47

Yacmuna nepuia

3apgapHa 1.1 — 1.12 mMaroTh IO MOTHPH BapiaHTH BiAmoBinei, 3 axux Tinsxu OJJHA
Bignoeiae IPABHJIEHA. OGepite npaBHneHY, Ha Bamy JyMKy, BIANIOBIAEL Ta II03HAYTE
y OaHKy BIOUIOBiACH.

1.1. Yomy nopieuroe pizauis 2400 M — 0,6 xm?

A) 2,34 xm; B) 23994 m; B) 1,8 xm; I') 2340 m.
1.2. Cripocrits Bupaz /165 — 0,536 .

A) Vb B) b; B) 7vb; T) 75.
1.3. Vkaxite cepen naHux niHifirux GyHKIiH cOagHy.

A) y=02x-6; B) y=6; B) y=6-x; I‘)y=%x.

1.4, Ilogaiite y Burmsai MEOrowieHa supas (x +3)2 — (x — 6)(x +6) .
A) 6x+45; B) 6x—45; B) 6x-27; T) 6x+27.

1.5.V sanmKy NeXWTh IEeBHA KIBKICTE a0nyk. Busaeumocs, mo iXx MoK
PO3KNIACTH ¥ 5 oxHaKoBHX psaxis, abo y 8 omHakoBHX psaxis, abo y 12 .;
KOBHX psafiB. SIxa HaliMennra KinpKicTs A01yKx Moxke 6yTH B AIUKY? )

A) 480 s6nyx; B) 240 n6myx; B) 120 a6nyx; I') 60 s6myx.
1.6. Binomo, oo a > b . YKaxirTe XnOHE TBEPIUKEHHS. _'
A) a+4>b+4; B) 4a>4b; B) —4a<-4b; T)a-4<b-4.

1.7. Ha oxHoMy 3 pHCYHKiB 306paxeHo rpadik dbyHxiii y =—%. Vikaxirs 1g
PHCYHOK.

S AN I PR
x >
> > 0 x
\ 0 x 0 /_ /’/ 0|
1.8. Crinens, mouyarxoBsa IliHa sxoro cranosmiaa 240 rpH, ABiYI MOZOpPO>KYE
IPHYOMY KOXHOT0 pa3y Ha 50 %. CKiIbKH Telep KOMTYeE CTines?
A) 540 rpE; B) 360 rpH; B) 480 rpH; T') 750 rpn.
1.9. YxaxiTh XuOHEe TBepKEHHS.
A) BepTHKaIBHI KYTH piBHi;
B) axmo xyTH piBHi, TO BOHH BEpPTHKANbHI;

B) BepTHKANEHI KyTH MAIOTE CIINEHY BEPIINHY;

T") ctopoHM BepTHKanBEHMX KYTIB YTBOPIOIOTE [Bi IapH JAONOBHSUIEHH
OpOMEHIB.
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0.3 Touxm M, sixa HaNeXHTE TinmoreHysi 4B npsmo- B
KyTHOTO TpHKyTHHKa ABC, 300paxxeHOrc Ha pHCYHKY,
onymeno nepaneHgukyisip MK Ha xarer AC. 3Haiaites M
rinorenysy AB. N
A) 18 cm; B) 12 cMm; B) 15 cMm; T) 10 cm. o
1. 3maiiniTe giaroBans  KBajgpara, CTOPOHA  SKOTO M B L
s : 6cm K 4cm
JOpiBHIOE 6\/5 CM.
A) 6 cm; B) 642 cM; B) 1242 om; I)12cm. 5 4
12. VKaxiTe piBHsHHS K074, 300paXeHOro Ha PUCYHKY. 7 0 x
A) (x-22+ (-2 =4 . B)(x-2P+@-2)=2; >
B) (x +2)*+ (y+2)*=4; DE+2P%+@+2>=2.
Yacmuna opyza
Po3p’soxiTe 3aBmanns 2.1 — 2.6. 3amnmits Bignosine v 61ank sianosinei.
. . x _4y =2 3
v1. PO3B’soKiTH cHCTEMY PiBHAHB
xy+2y=28,
,2. Cipocrtits Bupa3s [ a2+3 - 21 ): 3‘2”'3 .
a" -1 a"+a) a"—a
[2(x+10) 23 (8-x),
2.3. Po3B’sKiTH CHCTEMY HEpiBHOCTEH ( )23 (8-x)
x+3)(x—6)=(x+4) (x—5).
24.Bimomo, mo X, i x, — KopeHi piBEMHHA 4x° —5x—13=0. 3HaiiniTs

3HAYCHHA BHpasy Xjx, —2x; —2x,.

1.5. 3HaiiAiTe MIoONy KpyTa, ONIHCAHOTO HAaBKOJIO TPHKYTHHMKA 3i CTOpOHaMM 7 CM,
BcMmi9com.

1.6. Bucora EK tpuxyrHuka DEF pinuts #ioro cropory DF Ha ginpisxu DK i KF.
3HaigiTh CTOPOHY DE, axmo EF =15cMm, KF =12 c¢cMm, £ D = 60°.
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BapianT 48
Yacmuna nepuia

3apjpanna 1.1 — 1.12 MaloTs 1o YOTHPH BapiaHTH BifnoBineif, 3 axux Tinkku OJJHA .
siamosigs TIPABHJIBHA. O6epits npasuneHy, Ha Bamy qyMmky, Bianosins ta nosHayure
y OmaHky BiAnoORigei.

1.1. Ske 3 gHcen € ippanioHanbHUM?
A) V25 ; B) /0,25 ; B) /0,025 ; I') /2500.

i L S
1.2. O649ucniTh 3HAYCHHSA BHPA3y 700 T 7000
A) 0,047; B) 0,1047; B) 0,407; I') 0,47.
1.3. Po3p’sxiTh HepiBHicTs 12-3m<9.
Ay m=<-1; Bym=-1; B) m<1; Ty m=1.

1.4, Po3zums MicTHTE 4 % coni. Cxinsku rpamis coni Micturescs B 350 r po3zun

A)140T; B) 14 r; . B)0,i4r; I')1l4r. ]
1.5. Cepenniii spict 10 Gackerbomictie — 192 cM, a cepemsiii 3picT mecd

3 HuX — 190 cm, Sxuit cepenniii 3picT pemrtH 9oTHPROX GackeTGOMiCTIB?

A) 185 em; B) 200 cm; B) 210 cM; . T) 195 em.

5, KM A

1.6. Ha pucynky 3o6paxeno rpadiku pyxy 40

Benocuneaucta (Biapizok OA4) i nmimo- 5 A

xoxa (Bigpizox OB). YV ckinekm paszis y

OIIAX, AKMA TIpoixaR BETOCHIIEAHCT 20 A 5

3a 2 roja, 6inemuii 3a nuisx, npoiineHuii 10

3a Toi camMmii yac mmoxoaom? Ié'

A) B 1,5 pasa; B) y 2,5 pasa; o 1 2 3 4 5

B) y 2 pa3u; I') y 3 pasn.

1.7. Bacunio motpibno 40 xB, mo6 pobparHcs A0 cTagioHy i moBep: [
AOOOMYy, SKIIO TYAH BiH ine mimkH, a moBepTaerbcA Ha apToOyci. Sximo B
ine Ha aBTOOYyCi B 0OMABa KiHII, TO Ha Bech IMUIFX BHTpayae 16 xB. Cxki
gacy HoMy morpibHo, mo6 mimkxm goOpaTHcAa RO CTaAioHY i mosep
nonomy?

A) 64 xB; B) 24 xs; B) 80 xs; I') 56 x=s.

1.8. fxa dyuxilia € 3pocTao4dor0 Ha BCiif cBoiit 06nacTi Bu3HaueHHAT?
A) y=x%; B) y=+x; B) y=2; T) y=—-2x.
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9. Ha AxoMy 3 pHCYHKIB OpsMi a i b napanensHi?

"B) m n D) 159°

26° 156°
1.10. Pagiyc xpyra mopisHioe 8 cM. 3HaHAITE IUIOLLY CEKTOpa ILOTO Kpyra, AKIIO
rpanycHa Mipa foro Qyr JopiBHIoE 54°.

MHLEay  pUtar B Bad D AE ol

111.V roc'rp'ozcy'n-[omy TpukyTHuky ABC BrcotH, mposeseHi 3 Bepmun 4 i C,
neperunatoThed B Touni O. Ska 3 piBHOCTEH € NpaBUIBEHO0?

A) L40C=90° — £B; B) LA40C =90° + £B;
B) ZAOC = 180° — £B; ) £ZAOC = 180° — -% ZB.

1,12. IIpu axoMy 3Ha4eHHI 4 BEKTOPH ;;(4; a) i ;(—5; 2) mepreHAHKyIapHi?

A) 10; B) -1; B) 18; ) -18.

YQacmuna opyza
Po2p’oxite zaBmanss 2.1 — 2.6, 3anumits BiAnoBiAs y GNaHK BiAMoBineit.

a—8__a+8) . _16a

1.1. CopocTiTs BApa3 (a+8 a-8) o T

1.2. YoMy JOpIBHIOE 3HAYEHHA BUpasy 3a” —12a—2,aKk010 a” —4a+2=0!
2.2. 4 i 32 ~12g-2 2 _4a+2=67?

13.Y xinoTearpi B KOXHOMY HacTynHoMy psai Ha 4 wmicus Gimbme, HibK
Y NOTIEPEIHBEOMY, a BCHOTO MicHb y 3am — 640. Cxinbku panie y KiHoTearpi,
AKNE y nepuromy psai 10 Micus?

4. Ha 5 xapTkax HamucaHO HaTypanbHi yncia Bix 1 zo 5. Sxa itMoBipHICTE TorO,
mo po6yTox wucen, 3alNMCaHUX HA [BOX HABMaHHA B3ATHX KapTKax,
JAOpiBHIOBAaTHME HENApHEOMY YHCTy?

A
1.5. 3uaiinite nnonry TpuKyTHUKa ABC, 30- L\

6paskeHOT0 Ha PHCYHKY. c! A . B

2cm

2,6. 3ualigiTe DEpUMETp NPAMOKYTHOIO
TPHKYTHHKa, TIIOTEHy3a AKOTo Ha 7 cM Ginplia 3a OAMH i3 KaTeris, a iMmEiH
kareT gopisHioe 21 cM.
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BapianTt 49
Yacmuna nepuia

3appanHa 1.1 ~ 1.12 Mal0Tk 110 SOTHPH BapiaHTH BiANOBiAeH, 3 AKHUX TLIBKH OIIHA
pigmoeins IIPABHJIBHA. OGepits NpaBHIEHY, Ha Bamy nyMKy, BiAIIOBiZE Ta TO3HAYTE
vy Bianky BiAnOBifei.

1.1. OGumcHiTs 3HAYEHHs BUpasy %x+ Ly sxmo x=24, y=-16.

4
A) 4; B) 6; B) 12; T) 2.
1.2. CopocTith BHpas 9a~0% 4,50"%p"°,
A) 9a %5712, B) 9a~%b ; B) 9a~%; I) 9a72.

1.3. Pozp’soxkite piBagHasa (x —6){(x +2)— x2=8.
A)—6; B) -5; B) —4; ) 3.

1.4. SIxuii 3Buuaiinuii Api6 MOXKHA TOJATH Y BHIVIANI CKIHYSHHOIO JECSTKOB
Ipoby?

2. B
A)3’ B) 12 ' )15’ ¥ 200

1.5. I'padix dysxmii y= Jx IEepeHecHN TapajJeJbHO Ha 3 OIMHMIN BIpA
i Ha 4 ogmaHLi Bropy. I'padik axoi ¢pyHkuii 6yno orpuMaHo?

A) y=/x-3+4; B) y=+x+3+4;
B) y=+/x-3—-4; ) y=+x+3-4.

1.6. YoMy HopiBHIOE cyMa KOPEHIB piBHAHHA X2 +9x—2=07
A) 2; B) —-2; B)9; ) -9

1.7. AsTo6yC pyxaeThsca 3a MapiupyToM. BapricTs npoisay 3pocrae Ha 1 rpH 4def
xoxkui 10 kM. Sxuit rpadik BianmoBimae ommcaHi# cuTyanii (x XM — JOBKH
MapLIpyTy, ¥ TPH — BapTiCcTh Npoizay)?

N

1.8. ObnacTs Bu3HadeHHs K01 GyHKIIT CKIagaeTbCs 3 OJHOI0 gHcaa?
A) y=+x-1; B) y= x%—1;
B) y=y(x-1?; I) py=f-x-12.

110




9. SIxe 3 TBEPIDKEHD € IPABAILHHAM?

A) gepe3 TOUKY, AKa HE HaleXHTb HaHid Ipamiii, MpOXOAMTE TiIIBKH OJHH
Binpi3ok, NapanensHmi it npsaMiii;

B) gepe3 Touky, fKa He HaJEXHUTh H2Hil npAMili, OPOXOAHUTE TiNEKM OXuH
HpOMiHb, NapaiebHuit Hith mpsmiii;

B) uepes TOUKy, AKa He HaJNEXHUTh AaHil npamii, npoxoauTs Gesniu npamux,
HETapaneNnbHUX il IpAMiH;

T') uepes Touxy, sxa He HANEKWUThL JaHiil npamiii, nmpoxoauTs TiIEKH &aBi
MpsMi, MapanensHi il npaMiii.

1.10. ¥V tpukyrauky ABC BizoMo, o BC = 12 cM, AC = 16 cm. Axkili 3 HaBenennx
BCJIMYHMH MOXKe JIOPIBHIOBATH JOBXKHHA CTOPOHH AB?

A) 4 cm; B) 12 cMm; B) 28 cm; ) 30 cm.
1.11. ¥V sxoMy BHnazKy 300paxxeHi piBHOOeApeKi TPHKYTHHKHM € IToAiGHME?

aA K] S AA

1.12. Hano touxu 4 (—4; 1), B (-2; 4), C (2; 5), D (0; 2). VKaxiTh OpaBUNbHY piB-
HICTB.
A) AB=CD; B)CB=4D; B)CB=DA; T)AB=4D .

Yacmurna opyza
Pose’saxkiTe 3aBnanns 2.1 — 2.6. 3anwumits BiAnoBiAs v 61ank Bigmosigeit.

1.1. Po3B’sixits HepiBHicTs 0,3 < —3-:654—‘1 <0,5.

J6+2 62
J6-2 Je+2°

1.3. 3uaiinits wym dymenii y = x* —2x? -3,

1.2. CupocTiTs Bupas

2.4. Poss’sixirs pismsmas 2X=4 x +4 _6+x

X x +x x+1°
3.5. ¥V xoii npoeeneno xopau AB i CD, ski nepeTHHAIOTECH B 10 cm
Toumi M. 3maiimite Bigpisok AC, axmo CM=3 cMm, -
BM=9 cm, BD=12 cm.
1.6. 3uHaligiTE MIIONLy Tpanenii, 300paxenoi Ha pHCYHKY. A [

20 cMm
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BapianT 50
Yacmuna nepruia

3apnannx 1.1 — 1.12 maroTs no HoTHPH BapiaHTH Bigmosiaeit, 3 axux tinskn OJHA

sigmoBins IIPABHJIbHA. OGepits npaBnisHy, Ha Baluy XyMKy, BiAOOBiAs Ta 1103HA
y OnaHKy BiAnIOBiZei.

1.1. Capocrits BHpas (2a—3)—(2a-5).

A)-2; B) 2; B) §; I) -8.
1.2. Bigomo, mo 4ucI0 g — AOJATHE, a YHCIo b — Bin’eMHe. 3HAYEHHSA SKC

3 MaHUX BHpa3iB 000B’A3K0BO € JOJATHHM YucaoM?

A) b% —a?; B) a* —b*; B) (b—-a)*; T) a-b.
13.B e i a’ . a
«J. DHKOHAHUTES OUICHHA: ﬁ- . 7
Z & a. 2
A)'Q.]—, B)'?, B)z: I")—@—z—.

1.4. Ha nosrift cTpivni depes xoxHi 8 cM poOIATE MO3HAYKY YEPBOHHM ONiBIY
a yepes KOXHi 6 cM — cuHiM oiiBiiem. Ha skiit Bifncrani sin nouarxy crpiul
BIIepIlle CIiBIAXYTh YEPBOHA i CHHA HO3HAYKH? !

A) 16 cm; B) 36 cm; B) 48 cm; T) 24 cm.
1.5. YoMy mopiBHIOE 3HAYEHHA BHPA3y —IJ%—O 7 |

A)S5; B) 63, B) 12; ) 13.
1.6. Ha pucynxy 300pakeHo rpadik byHxnii T

y = f(x), BH3HageHoi Ha nNpomixky [-3,5; 5]. »

Kopucryrouncek rpadikom, sHaiQiTE MHOXHHY

po3B’a3KiB HepiBHocTi f(x) <0.

A) (14); B) [-3,5—-2,5]U[L;4];

LIS

B) [1;4]1; ) [-3,5-2,5U (1; 4) .

1.7. Ilpu AKMX 3HAYCHHAX X HE BH3HaYeHa Qynkiiz y = iz:‘% ?
x

A)1;2; B)-1;1; 2; B)1;-1;-2; I)y-1;1.
1.8. Maso BubipKy 2, 2, 3,4, 4, 7,7, 7, 9. 3Haiinite Megiany uiei BAGIpKH.
A) 2; B) 4; B)7; s

1.9. Ha pucynxy npomine KC € Oicextpucoro kyra AKP, A C
£ AKP = 156°. O6uncniTs rpaaycHy mipy kyra MKC.

A)102°;  B)122°; B) 128°; I) 98°.
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,10. HaBxojIo K0JIa ONHCAHO IpaBHJIBHUH MIECTHKYTHHK 3i CTOPOHOIO 83 em.
3HaliAiTe CTOPOHY KBaZpara, BIIHCAHOTO B IIe KOIIO.

A)12 om; B) 1242 om; B) 6 cum; I) 642 cm.
1.11. Y tpuxkyrauky ABC Bigomo, mo ~ZC=90°, AC=10cMm, AB=20cMm.
3HaliiTe KyT 4 ILOTO TPHKYTHHKA.
A) 90°; B) 60°; B) 45°; I’) 30°.
1.12. SIxa 3 gaAux Giryp Mae HeHTp CHMETPii?
A) TpukytHnK;  B) Tpanenis; B) Bigpizox; I') mpomMiHs,

HYacmuna opyza

Po3p’soxiTs 3apnanns 2.1 — 2.6. 3anuuiTs Bignosias y 61aHK BigmoBiget.
2.1. Binomo, mo -g— =3 . 3HaliaiTs 3HAaUCHHA BHpa3y 2a-3b ; 3b

(x+6) (x-D—x(x+3) <16,
2.2. Po3B’sOKiTE CHCTEMY HEPiBHOCTEH < x .42 —x<5
S —x<S.
2.3. 3uaiigite HoMep wieHa apudmernuHoi nporpecii 11,8; 12.4; 13; ..., sxuit
Jpopisaroe 20,8.
2.4.Yncno 4 € XopeHeM PpiBHAHHSA 3x? —8x+n=0. 3Haiigite Zpyruil xopius
PiBHAHHA | 3HAYCHHA N.
2.5. 3uaiigiTe KyT MiX BEKTOpaMH a (-2; 2d3)i b (3; -3 ).

2.6. IlepnenauKyNAp, NPOBENEHHH 3 TOYKH IEPETHHY JiaroHane#d pomba no iioro
CTOPOHH, IiMHTH ii Ha Bifpizku 3aBHoBxKH 3 cM i 12 cM. 3maiigire Oinemxy
JOiaronans pom6Ga.
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Bapianrt 51
Yacmuna neputa

3aBaanns 1.1 — 1.12 Mar0Ts 0 YOTHPH BapianTH Bignosinei, 3 axux Tinskn OJHA
sigmosias IIPABHJIBHA. O6epite npasuiasHy, Ha Bamy myMKy, BiAnoBigs Ta nosHaure i
y ONaHKY BIAIIOBifEH.

1.1. OxpyrniTh gucno 5,238 no coTux.
A) 5,24; B) 5,23; B) 5,2; I") 5,3.

1.2. Oguauna BUMIpY sikol 3 BEeIHYHH € BiJHOINCHHAM ONHHHLE BHMIpPY IBO
IHIITHX BEJUYHH?

A) mach; B) mopxxunu; B) mBuakocTi; I") uacy.
1.3. Crpocrits Bupaz 18225 - é .
124° 124* 3a?
A) b6 ’ B) bﬁ H B) b3 H 1-‘) _b-'iu
1.4. 5Ix Tpeba mepeHecTH mnapanensHo rpagik QyHkii y = % , 1100 OIpHMf
rpadix dynxnii y =—3— 7
A) Ha 4 oguHMII BrOpY; - B) Ha 4 ouHHIII BIIPABO;
B) Ha 4 omuHHII BHHS3; I') Ba 4 oxuHHL BIiBO.
1.5. Po3B’axiTh HepiBHicTE 5— x> 7.
A) x<2; B) x>-2; B) x>2; ) x<-2.

1.6. 3BiNbHITECA Bif ippanioHALHOCT] B 3HAMEHHUKY npoﬁy ./_
A)g; B)-‘/:-?; B) 545 ; ) 3J5.

1.7. V mkoui BUMipsIH 3picT 90 MECTHKIACHUKIB 3 TOYHICTIO 10 5 cM. Peaynbratk
BHMIpIOBaHb Bmoﬁpasrmn Yy BHTIIAZI CTOBITYACTOIL Alarpamu:

e
-5 10
0

120 125 130 135
3picT yuyHiB (y caHTHMeTpax)

VxaxiTe Moxy AaHol BUGipkH.
A) 120 cm; B) 125 cMm; B) 130 cm; ) 135 cm.

1.8. Ilpu axoMy 3Ha4UeHHi @ He Mae KopeHiB piBrsiHHA (a—4)x =27
A)a=4; B) a=-4; B) a=0; ') a=2.
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9. Sk MoxkHa 3aKiHYATH peuyeHBd «Y Oyis-sKiii piBEOOIYMIH Tpameuii...», mod
YTBOPHIOCH NPABMIILHE TBEPKSHHA?
A) niaroHaii mepOeHIUKYJIApHI;
B) miaroHani TOYKOIO NEPETHHY OUIATHCA HABMIIN;
B) aiarornani ginATs KyTH Tpaneuii HaBIIi;
I') niaronani pisHi.

' 1.10. Yomy mopiBHIOE pazmiyc Kojda, BIMCAHOTO B IIPAaBWIBHHMI TPUKYTHHK 3i

cropoHor 18 cM?
A) 3\[3T cM; B) 91/5 CM; B) 61/5 oM; Iy 183 om.

1.11. Kater mpsAMOKYTHOrO TPHKYTHHKa JOpiBHIOE 8 cM, a ioro mpoekmis Ha
rinoTeHysy — 4 cM. 3HalifliTh riOTeHy3y A2HOTO TPHKYTHHKA.
A) 10 cm; B) 12 cm; B) 16 cM; I 18 cm.

1.12. Jlaso pisasmms kona (x —3)2 +( y+ 5)2 =16. Yomy mopiBHIOE pagiyc kona?
A)8; B)4; B) 16; 6.

Yacmuna dpyza
Po3p’axiTh 3aBpanuA 2.1 — 2.6, 3anumiTh BiANOBIAR ¥ GNaHK BigmoBiges.

2.1. Iliny Ha ToBap 3HM3MIM crodatky Ha 10 %, a motim me Ha 20 %, micis yoro
BiH cTaB komTyBaTh 28 rpH 80 xom. SIxoio 6yna mowaTrkoBa LiHA TOBapy?

2.2. 3HalifliTh KOOD/IMHATH TOYOK MapaGomn y=—x>—5x+16, y skux cyma
abcumcy 1 opauHATH ZOPIiBHIOE 4.

: " ; a—6 a__a-3
2.3. Ilogatite y Burnani npoby supas 22 +3a + a+3 a

2.4. Tlpu AKVX 3HAYCHHAX a PIBHAHEA x° +5ax+5a =0 He Mae KOpeHiB?

2.5. Tlpn mapaneqsHOMY TCpEHECEHHI Ha BekTop a obpasoM Touky A (1;-1)
eTodka B (—2;4). Sxi xoopamHaTH Mae mnpoobpas Touku D (3;—4) npn
napanenbHOMY NIEPEHECEHH] Ha BEKTOp @ ?

2.6.Ha croponi BC TtpukyrEuka ABC nosnasene Touky K Tax, mipo
ZCAK = Z ABC, BK =12 cM, KC = 4 oM. 3naiinite cropory AC.
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BapianTt 52

Yacmuna neputa

3aegaunns 1.1 — 1.12 MaroTE 110 9OTHpH BRapiaHTH BiATIOBifeH, 3 axux Timex OJHA

Bignosins IIPABUJIBHA. O6epits npasuneHy, Ha Bainy aymky, BiinoBigs Ta nozsayre 1
y 6naHky Bignosizei.

1.1, OGuucHiTL 3Haqem Bapasy (2,3+ 0,07)0 : —%— :

A)1; B) 12; B)9; ) 3.
1.2. SixoMy oAHOYNIEHY JOPiBHIOE BHpa3 — 2a°b® -3ab* 7
A) —6a%p'?; B) —6a°b" ; B) 6a°b7; I) 6a%b'2.

1.3. B Oneci € nepHa cyma rpoiueif, 3a AKY BoHa Moxke mpuabatu 12 omgHakoBH
xycruHok. CKINBKM XYCTHHOK BOHA 3MOXeE NpHAOaTH 32 Ty caMy CYyM
rpomieii, AKMO BOHH IIOJICMIEBINAIOTE B 1,5 pa3a?

A) 8 xyctunok;  B) 6 XycTHHOK; B) 15 xycrmmox; I') 18 xycTuHOK. |

1.4. 3HaiiniTe o6nacTk BU3HAYCHHA QyHKUil y = —2-—5— :
x“+x-2

A) (-0 =2]U[L +); -~ B) (—;-2)U(-2DU(1; +0);

B) (o0, —2)U(l; +0) ; ) (-2; 1).
1.5. CrpocTiTts BHpas a2+4__a_

- a’—4 a+2’
2 i a. . 2 . a
Al a-2’ B)_a-—Z’ B)a+2’ Ll a+2’

11 HanoBHeHHA. ITpOTATOM CKINTBKOX TOHH ITUCTEPHA HATIOBHIOBAJIACH BOIOIO?

O6'em, M°
40
>
30 —L
20
"
10 1A

0 20 40 60 80 100 120  Yac, x=

A) 1 rox; B) 1% rom; B) 2 rox; ) 2% rof.

1.7. Obnacrio 3HaYeHR k01 QyHKUII € HpoMibkok (—co; 4] ?

A) y=x*+4; B)y=4-x;.  B) y=4; r) y=4-x2,
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1.8. fIxa #imoBipHiCTH TOrO, IO Ha3BaHe HABMAHHA HATypalbHE YHCJIO BHABHTHCHA

HOAATHMM?
A)0; B) §; B) 5 ; N1
1.9. Pispunig ABoX KyTiB mapanenorpama aopieaioe 40°, 3pajiaits foro KyTa.
A) 40°, 140°, 40°, 140°; B) 70°, 110°, 70°, 110°;
B) 80°, 120°, 80°, 120°; ') 60°, 100°, 60°, 100°.

1.10. Paniyc xona aopieHIOE 4 cM. 3HalifiTe JOBXHMHY AYTH IBOTO KOJNA, FpagycHa
Mipa AKO1 CTAaHOBHTE 63°.

In cm: IR cnn 1471 o Sn
A) 5 oM B) 10 % B) 5 oM ) 0 ™
1.11. O6uHCHiTE TIOLTY TPHKYTHHKA, Bi CTOPOHH SIKOTO JOPiBHIOIOTE 3 cM 12 oM,
a KyT MiK HUMH — 60°,

A) % cM?; B) 3 oM’ B) SJZE oM ) 343 ol

1.12. 3uadigiTe. xoopamHAaTH TOYKHM, fKa € oOpasom Toukn A(2;-3) mmpu
napanenkHoOMY NepeHeceHHi Ha BEKTOp c—z'(-l; 4).
A) (1 1) B) (-1;-1); B) (3; -7); N3

Yacmurna opyza
Pose’soxith 3a7anua 2.1 — 2.6, 3anmumits Bignorigs y 6naHx Binnoeigei.

2.1. YoMy nopiBHIOE 3HAYEHHA BHPa3y B+D2 -2+ Jg)(f-l - \/37)?

1.2. Po3’sixiTE CHCTEMY DiBHAHB {;:zy_zj’: -
2.3. 3anumiTe y BUrNAai 3sndaixoro Apoby wmcme 0,3(27).

2.4. Copocrits pupaz 22— —--2+0 . 20

2.5. Bicextpuca Kyra D npaMokytauka ABCD nepernHae cropory AB y Touni M,
BM =15 cMm, AD = 3 cM. 3HalIiTL NEPHUMETP NPAMOKYTHHKA.

2.6. OGuncniTes cKamApHH XOGYTOK (;+2I—;)(c—z.—f;), AKIIO I; |=| E—;I = 1,

L(a,b)=120°.

117




Bapianr 53

Yacmuna nepuia

3aBnanns 1.1 — 1.12 maroTh 1o YoTHpM BapiaHnTH BIADOBiAEH, 3 AxuX Tineku OJJHA
signoeius ITPABHIIBHA. O6epits paBmiIsHY, Ha Bamy AyMKy, BiJIIOBiAL Ta NO3HAYTE |
y bnaHky Bifgmosizeit. ;

1.1. YoMy mopiBHIOE 3HAUCHHS BHpa3y §5%.3% 7

A) 20; B) 80; B) 40; I') 100.
1.2. CxoporTiTs apib 132;_1-18. .
x“—16
S - . x+4 x—4
A) 575 B) —=5:; B) “=—; I) =
1.3. I'padixom skoi 3 ¢pyHKIIIH € rinepOona?
A) y=2x+7; B) y=x*+7; B)y=%; l")y=%.
1.4. Binomo, mo —6 < x < 8 . OuiHiTh 3Ha4eHHS BHPA3y %x +1.
A)—2<-%—x+1<5; ; “B) -1<ix+1<5; ’
B)—3<%x+1<4; r) ~4<—%—x+1<4.
1.5. Slky mudpy Tpeba mipcrasuTH 3aMmicTh 3ipodku, meb umcao 257* Gya
KpaTHe 67
A)0; B)4; B)6; I 8.
1.6. SIke piBHAHHA He Mac KOPEHiB?
A) x2 -8x+6=0; B) 7x% +12x-2=0;
B) 2x2 +10x+6=0; ) 3x2-4x+5=0.
1.7. Ha pucynxy 3o6paxeno rpadix dysxmii y =4x—x2. L 3
{ y. !
KopHcTyiounch PHCYHKOM, VKaXKiTh IPOMIDKOK ClIajlaHHA -
dbynxaii. S \
A) [2;+w); B) (0;2]; B) (~0;4]; T) [0; +0). '

— i

1.8. Ilina ToBapy cranosmna 90 rpH. Yepes neaxwit yac BoHa

sMeHmIunacd Ha 9 rpH. Ha ckinekm BiACOTKIB BiaGynocs 1!
SHMKEHHA LiHu?
A) Ha 12 %; B) na 9 %; B) Ha 10 %; T) nals %.

1.9. Ha pucynaxy 3o00paxeHo npaMoxyTHuk ABCD, B c
BigMiHEMIT BIX kBajpara. VYKaxiTe IpaBMIBHE O
TBEpIKEHHI.

A) AC= AD; B) AC L BD; A D

B) ZACB = £ ACD; ') A0 = BO.
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1.10. V tpukyrHmkax ABC i A;B,C, BimoMo, mo ZA=/1Z4,, £LC=1L(C,
AC=18cM, 4,C| =24 cm, B|C; =36 cm. Ska noexwuna Binpisxa BC?
A)48 cm; B) 27 ¢m; B) 32 cm; T) 16 cm.

1.11. V xomi, pagiyc sxoro mopisHioe 10 cM, IpOBEAEHC XOPAY 3aBRA0OBXKH 16 cM,
YoMy JOPiBHIOE BiICTaHB Bif HEHTpa KoNa J0 AaHoi xopau?

A)6cMm;  B)Scm; B) 10 cM; T)12 cm. B

1.12. Bigpizox MK — cepenus minisn TpuxyTHHKa ABC, M,
300pa)keHOro Ha pPHCYHKY. Bupasite Bexkrop KM
gepe3 BeKTOp AC . : 4 c
AYKM = -14C; B)KM =14C; B)KM =-24C ;T) KM = 24C .

Yacmuna opyza
Po3p’soxiTh 3aBmanas 2.1 — 2.6, 3anumiTs BiAnoBigs v 61aHK BiATmOBiIe.

. x—- _.x...._t.l s .'x_'—g < 2
2.1. Po3p’axiTh cHCTeMy HepipHOCTEH 3 4
2x-9<6x+3.

2.2, 3uaiiniTh KOOPAHHATH TOYOK INepeTHHY rpadikiB piBHAHB X%+ y2 =25
iy=2x-5.

2.3. CripocTiTs B as( 7 —x—3)-#—~.
ks i P » +8x+16

2.4. 3maiigiTe Mexiany i cepemue 3Hadenns Bubipku 10, 16, 11, 12, 14, 14, 13, 15,
15, 12, 14, 10.

- 2.5. BepumHamu TpukyTHHKa € Touku D(l;5), E(—4;7) i F(8;-3). 3maiinire
meniany D4 tpuxytanka DEF,

2.6. OcHoBa pieHOOCAPEHOro TYHOKYTHOIO TPHKYTHHKA HopiBHIOE 18 ¢M, a paniyc
OIMHCAHOr0 HABKOJO HBOro Kona — 15 cM. 3HaliiiTe 6i4Hy CTOPOHY TPHKYT-
HUKA. -
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Bapianr 54
Yacmuna nepuia

3apnannsx 1.1 — 1.12 MaloTs 110 9OTHPM BapiaBTH BifTIOBiKEl, 3 AKX TiNBKH OIHA
Bianosias IIPABUJIBHA. OGepits npaswisdy, Ha Bamy myMKy, BiZnoBizn Ta no3xawre
y GnaHky BIANOBiAeH.

L1.5xy 3 HaBeleHMX OAWHMIIL BUMIpDy BHKOPHCTOBYIOTE NPH BHMIpIOB
o ?

A) 1 cMm; B)1lg; B) 1 ra; IHir
1.2. SIxe HaliMeHIIe HATYPaJIBLHE YHCIIO 32JI0BONBHAE HEPIBHICTH m > -3’6§ ?
A) 4; B) 5; B) 6; 7.

1.3. BUXOPHCTOBYIOUH CTaH[APTHHI BHITLAL 9HCIIA, 3aIMINITE, D10 BUCOTa I'oBE
Jin, HAHBHIIOT ropu Ykpainu, gopisxioe 2061 m: ;

A) 0,2061 - 10% m; B) 0,2061 - 107 m;
B) 2,061 10° m; 2,061 1073 m.
. .= 8a—ab
1.4. Cxoporits api6 TR
8-—b. 1—ab . a-b. 8—ab
A 55555 B) 751 B) 1258 -

1.5.Y sAkii kOOpAMHATHi#i 4BEpTI 3HAXOAMTBCA BepIIMHa mapaGol
y=(x—8)7%-20?

A)yIlusepri; B)y I 9BepTi; B) y Il usepti; T') y IV usepri.

1.6.Ilerpo i I'anmuua ixann B oxHomy moisai. Ilerpo ciB y chommii Baron
ronosm moizna, a I'amiHa — y BiciMHayuATHE BaroH 3 XBOcTa Moisaa. IIp )
BOHH iXalli B OHOMY Barosi. CKinbKM BaroHis y moiszi?

A) 26 Baronis; B) 25 BaroHis; B) 24 saronn; I") 23 Baronwu.

1.7. 3uafinite aGcupcH TowoK mNeperHHy rpadikis dymkmii y =3x% —5x +.
iy=11—-x—2x2.

A)1;-1,8; B)-1; 1,8; B) 0,9; -0,5; 1)-0.9;0,5.

1.8. Ha saxomy 3 pucyHKiB 306paxeHo rpadik pynxuii y = (\/; )2 ?
A) v B) Vi B) v ) Vi

A\ 4

=
2]
i
=)
¥
=)
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1.9. SIxi 3 npsMHX, 300paskeHNX Ha PHCYHKY,; TapaTensHi?
A)cid; B)aib; B)bic; Daid

1.10. V sxomy BHNOAJKY MOXHA CTREP/KYBATH, IO TpH-
KyTHHK € PiBHOCTOPOHHiIM?

A) cropoHa TpMKYTHMEKAa B 3 pa3sH McHNIa Bif ioro
TIEpHMETDA;
B) xoxHa CTOpOHa TPHKYTHHKA B 3 pasH MeHIIa Bif] Hioro mepuMeTpa;
B) apBi BHCOTH TPMKYTHHKA PiBHi;
T') nei GicekTpHCH TPHKYTHHKA PiBHI.
1.11. V tpukytHuxy ABC Binomo, mo £LC = 90°, AC=8cm, BC=6cMm. YoMy
JopiBHIOE sin A 7

A) 3 B) 4 B) 4; I) 3.
1.12. BusHauTe BHI KyTa MK BEKTOpaMH m -8;3)i n (2; 5).

A) rocTpmii; B) npsamuit;

B) Tymmii; I') BH3HAYHUTH HEMOFUIHBO.

Yacmurna opyza
Po3p’sxiTe 3aBganss 2.1 — 2.6. 3anumits BigmoRixs y 6naHk Bianosineit.

2.1. YoMy NOpiBHIOE 3HAYEHHS BUPA3y a?-4a+3 mpu a=2+4+3 7

4 10 1
x2—10x+25 x% 25 x+5

2.2. Po3B’ sKiTh piBHAHHA

2.3. Bigomo, mo x2 + y2 =8, xy =3. YoMy AOpiBHIOE 3HAYCHHA BUpa3y:
" - y4 —x%y%9

2.4. Sxuii Homep Ma€ NepIHi oJaTHUH wIeH a.pmime’mqum nOporpecii:
-10,4; -9,8; -9, 2 =7

2.5. Tlpn mapaneNsHOMy IIepeHECEeHHi Ha BekTop b o6Gpasom Toukm M (1;-2)
erouka K (—2;5). SAxi xoopauHatm wMae ob6pas Touxkun P (0;-3) npu
napaneabHOMY HNEPEHECEHH] Ha BEKTOP b ?

2.6. CxutaziiTe piBHAHHS NPAMOT, AXa NPOXoauTs Yepes Touku C (—3; 12) i D (1; 4).
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3apaannsg 1.1 — 1.12 Ma10Ts N0 YOTHPY BapiaHTH BiAOoBixel, 3 sxx Timekn OJJHA ]

BapianT 55

Yacmuna nepuia

signosigs [IPABHJIBHA. O6epits TpaBuIEHY, Ha Bamy nymxy, Bifmosine Ta nosua
] y 6naHKy BiATiOBifiei.

3
1.1. Buxowuaiite nifHeceHHs /10 CTEIIeH:: (— 3m3) .
B) —9m5;

A) —9m°;

B) —27m’;

) —27m®.

1.2. ¥V xyomauka 6yno 32 30IIMTH B KJITHHKY, IO CTAHOBHIO

CKiIbKH BCBOTO 20MMTIB GyNI0 y XIMomuuka?

A) 42 3onmiTH;
1.3. Cxoporits apib

A) JVx+4;

CIO OPZIHHAT.
A) (5; 0);

x—16
Ny

A) (x—-D(x+3);
B) (x—1)(x-3);

B) Vx-4;

1.4. 3uajiniTh KOOPAMHATH TOYKM IIEpEeTHHY rpadika piBaauua 7x + 5 y =35 38

B) (0; 5);
1.5. Po3K7IafiTh Ha MHOHMKA MHOTOUNEH X2 +2x =3 . 7

B) (x+1D(x-3);
D) (x+1)(x+3).

1.6. 3 nocninoeHocri wucen -9, —7, —6, 2, 3, 5 ubpanu gBa yucia i 3HAHOUT
AOGYTOK. SIxoro HalGLIEIIOro 3HaYEeHHA MOXke HabyTH Leit D06y TOK?

B) 48 3ommTis;

B) 56 3omuris;

B) x—4;

B) (7; 0);

yeix zomr

T") 64 sommwTh.

N x+4.

) (0; 7).

A)—45; B) -12; B) 15; ) 63.
1.7. Ha sxoMy 3 pucyHKiB 306paxeno rpadix dyHKIfi y=x2 —2?
A) L S B)[] ST B[V D ¥1
\ / / ﬂ_ !
4 / .
\NT A 4 4 |
-1, oF Ix > _ . 1]
» X 1 il
s : IE P

1.8. IIpokar 9oBHa KomITye 8 IpH 32 Hepmry roguHy abo i wacTuHy. Koi

HAacCTyNHa T'OJHHA NpoKaTy abo 1 yacTHHa KomTye 6 TPH. Bacunn y3sB 40,

0 9 rox 40 xB, a nosepHys o 13 rox 15 xB Toro camoro jus. CKUIBKH Bac
3aIIATHE 3a IPOKAT YOBHA? ]

A) 26 rpn;

B) 29 rpn;

B) 32 rpn;

T') 36 rpH.

1.9. Enekrpu4Hy onopy 3 TOYKH, SKa 3HaXOANTHCA Ha Bifcrani 12 M Bix ii ocHO

BHIHO NiJ KyToM 45°. SIka BHCOTA oniopu?
B) 12 m;

A) 6 m;

B) 24 m;
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1.10. Kinni xopan xona ainsTh #oro Ha ABi JyTH, IPagycHi MipH SKUX BiTHOCATHCS
Ak 4 : 5. 3HafiAiTE TPaxyCHI MIipH IMX AYT.
A) 40°, 50°; B) 807, 100°; B) 160°, 200°; I') 120°, 240°.

1.11. ITnona napanenorpama ABCD, 300paxkeHoTO Ha
pHCYHKY, HZopiBHioe S. Yomy mopiBHIOE InTomia
3a¢apboBanoi pirypn?

A% BE: B D

uen

1.12. Koo 3ajano piBuanaamM (x — 2)2 +(y+ 5)2 =13,
Sk posramosana To4dka B(4; —1) BigHoCcHO meoro xona?

A)) HaJIe)KUTh KONy, B) posTamoBaHa BCepeAHHI KOJa;
B) posTamopaHa 1mo3a KoJoMm; I") BCTAHOBHUTH HEMOXKITHBO.

Yacmurna dpyza
Po3e’sokiTh 3apgansa 2.1 — 2.6, 3anumiiTs BiAnosigs y GraHk Biamosigei.

Ix~4 3x+3 . 8-—x
9 :

2.1. Po3sB’soKiTs HEpIBHICTE

4 6
: 2a+1_2a-1\._2a
2.2. CupocTiTs Bupaz (2a = 2a+1)' Cat3
-10
2.3. YoMy mopiBHIOE 3HAYEHHA BHPA3y —ST‘GZ_IF ?

2.4. 3nafifiTe cyMy IISCTH MEPUIHX WISHIB reoMeTpPH4IHOI Iporpecii (b,,), AKITO
b, =24, a3HaMeHHHUK g =—2.
2.5. Ocuosy Tparnenii AopisHIOOTE 8 cM i 18 M, a ofHa 3 GiuHEX cTOpiH — 5 oM.

Ha ckinpkn Tpe6a NpONOBXHTH L0 CTOPOHY, 100 BOHA NEpeTHyna IPAMY,
AKa MiCTHTE iHnTy 6iuHy cTOpOHY Tpamenii?

2.6. Javo Touku C(-3;1), D(1;4), E(2;2). 3ualinirs ckangpuuil n06yrok
Bextopis CD i CE .
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BapianT 56
Yacmurna neprua

3aBgamssa 1.1 ~ 1.12 MaioTh 0 YOTHPH BapiauTH BignoBixeH, 3 axux Timsxu OJHA
signosigs IIPABHUJIEHA. O6Gepits npasumsHy, Ha Baury AyMKy, BinoBias Ta mo3Ha
y bnaHxy BimmoBigei.

1.1. 5Ika 3 pieHOCTEH € XNGHOIO?
A)225 =15; B)4/0,36 =0,06; B) 1,44 =1,2; T)/1600 =40.

1.2. SIxa HaliMeHIIA KiNBKiCTh TPHIiTpoBUX GaHOK NOTpiOHA, 06 PO3NHUTH B H
32 1 momnoxa?

A) 12 6anok; B) 10 6anok; B) 11 Ganok; ') 9 Ganox.
. Sm—9 _ 3-2m
1.3. CnpocTits BUpa3 m—2 2—m "
Tm—12 3m—12 )
A) g B) =7 B)-3; ) 3.

1.4. bBank cruadye cBoiM Biamuukam 8 % piunmx. Ckinekm rpomeii Tpe6a I
xnacTu B 6ask, mo6 yepes pik orpuMatu 600 rp npubyrxy?

A) 7500 rpH; B) 7200 rpH; B) 8000 rpH; ") 7000 rpH.
1.5. SIxa HepiBHiCTH OOOB’A3KOBO BUKOHYETRCH, k1o a>bh i ¢ <07?
A)ya>b+c; B) atc>b; B) ac>b; ') a>bc.

1.6. O6nacTio BU3HaYEHHA AKol 3 PyHKIiH € mpomixok [3; +0)?

A)y=v3-x; B)y=vx-3; By=p—; Dy=7Ls.

1.7. Ha pucyHky 306paxeno rpadik ¢yHknii, BuzHave- Ay
HOi Ha mpoMibkky [—3; 4]. KopHcTyrounce pHcyH- 3
KOM, YKaXiTh TIPOMIKOK 3pOCTaHHA QyHKIiT. 2 ]
A) [1; 4]; B) [-3; 3); oA T3 a ]
B) [-2; 3]; ) [-3;1]). 4

1.8. Mick mpapmM i nmiBuM Oecperamm pidkM KypCye

MOPOM, SKHH poOHTE epmuii pefic o 8:00 Bix mpasoro Gepera, a MOTIM Ko
30 xB Bignpapmderscsa B HoOBHH peiic Bix oamoro Gepera mo immo
MepeBO3AYH Iopa3y He Ouieme 75 macaxkupie. O koTpiif roguHi BigIpaBuUTI
Ha TopoMi JOAWHA, SKa 3aliHANa 4epry Ha mpasBomy OGepesi o6 11:50 i 63
B 4ep3i CTO ABAaAUATE HIOCTOIO? ‘
A) 12:00; B) 12:30; B) 13:00; T) 13:30.

1.9. ¥V tpuxkyrsmky ABC BimoMo, mo AB = 12 cMm, BC =16 cM, AC =20 cMm,
ka D — cepenmna croponn 4B, Touka E — cepeguna croponu AC. 3Halinj
mepUMeETp T0THpUKyTHUKA BDEC.

A) 80 cM; B) 48 cm; B) 24 cMm; ") 40 cm.
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.10. YoMy mopiBHIOE TUTOmMA KpYyTa, BIIMCAHOTO B KBaJApAaT 3i cropoHoio 12 cM?

A) 61 cM%; B) 121 cM%; B) 367 cM%; ) 1447 cM?.
1,11. Touxa O — ueHTP Kona, 300pPaKEHOr0 Ha PHCYHKY. ’ C
Yomy nopisHIOE BeIHIHHA KyTa ACB? A \
A) 60° B)45° B)90°; I')BH3HAYMTH HEMOXIIHBO. l A
1,12, IIpw axoMy 3Ha4eHHi ¥ BEKTOpH a 2; 5i 3(—6; »)
KOJiHeapHi?
A)-15; B) 15; B)-24; 24

Yacmuna opyza
Po3g’soxiTe 3aBmanns 2.1 — 2.6. 3anumrits Bignosigs y Gnank Binnonmeﬁ.

J§+1_JE—1).8JE

2.1. CopocriTs BHpas (Jy_c—l ) w1

3x—y=5,

2.2. Po3B’XiTh cHCTEMY PiBHAHB {3;:2 +y? =13,

2x+1_x-—-4 >2.

2.3. 3HalifiTe HaliMeHmMH IiNUA po3B’A30K HepiBHOCTI 3 7

6 & =12a+36

2a*~11a-6
2.5. CropoHM TpHMKYTHHKa JOpiBHIOIOTE 6 cM, 25 cM i 29 cM. 3HaliniTe papiyc
* BIIACAHOTO KOJA JAHOr'0 TPUKYTHHUKA.

2.4. CxopoTiTs api

2.6. [lBa xoma, paiycH SKHX JOPIiBHIOIOTE 4 CM i 9 cM, MalOTh 30BHIILIHIA JOTHK,
3HafifiTe BijicTaHe MiX TOYKAMH MOOTHKY MaHHX Kil 3 iX CHOIIBHOIO
30BHIMIHEOIO JOTUYHOIO.
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Bapianr 57

Yacmuna nepua

3apaanns 1.1 — 1.12 MaroTs o YOTHPH BapianTH Binnosigeii, 3 axux tinsku OJJHA
pignoBine ITIPABHUTIBHA. OGepits npasuneHy, Ha Bamy nyMky, BiANOBiAE Ta HO3HAaYTE]
y OnaHky BiamoBiacH.

1.1. Slxe 3 uKcen 3aNUCAHO Y CTAHAAPTHOMY BHIIIANI?

A) 0,6-107%; B) 1,6-1073; B) 25,7-1072; 1) 710.
3a-12
1.2. CxopoTite apib .
¥ B =16
3a-4. 3a-3, 3 . a—-4
A) az-4’ 2 a—4"’ B)a+4’ I“)a+4,
1.3. 3uaiiaiTe XOOPAMHATH TOYKM NepeTHHy rpadika ¢ymxuii y =5x —6 3 Bice
abcruc.
A) (0; -6); B) (-6; 0); B) (1,2; 0); ) (0; 1,2).

1.4. Muxaiino po3moyaE BHKOHYBaTH JOOMANIHE ~3aBJaHHSI 3  anred)
o 16 roxg 50 xB i BHKOHYBaB Horo Tpu 4BepTi roguHH. O KOTpif rogHH
3aKiHYMB BUKOHYBATH JOMAIIHE 3aBAaHHA 3 ayreOpu?

A) 17 rog 20 xB; B)17rop25xs; B)17ron30xe; I)17rom35xs.
1.5. Ha axoMmy 3 pucyHKiB 300paxeno rpadik byrxii y = 0,4x ?

A) B | 5) yn B) BZ 3 ) L)
5 - —_ d |
1 - ‘\-.._ 1 - L~
/’3'11 X of =] 1
1 | T of 1
o] 1 x
1.6. Sxa ¢pyHxia cazae Ha npoMixky (0; +oo)?
A y=%; B) y=—%; B) y=2x;  T) y=vx..

1.7.Y Genszobak aBToMoGina BMimyerscs 50 n Gemzmmy. Burpatu GeH3uHY
xoxui 100 xM minaxy ctasoBiaTe 9 1. Sxy Haibineuly LIy KiNBKICTB KiJ
MeTpiB MoKe npoixary Uei asroMoOine Oe3 mozanmpaBKM, SKINO B AOPO
BHPYIUHIIH 3 IIOBHIM Oaxom?

A) 550 xm; B) 555 xmMm; B) 556 kmM; I') 560 kM.

1.8. fIxa HMOBIpHICTH TOrO, N[O NPH KHAAHHI I'PATBHOrO KyOHKa BHIAge JHC]
sixe He xpatue 37

1. 1. 2. 5
A)"G'; B)g, B)-g', r)g.
1.9. O63uchHiTs mnonty pom6a ABCD, sixmo AC = 8 cM, BD =5 cM.
A) 10 cM%; B) 13 cm%; B) 40 cM?; ') 20 cm.
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110. Touka O — uenTp KBagpara ABCD, 306paxeHoro Ha

B C
PHCYHKY. YKaxiTe o6pa3 croposu CD npu HOBOPOTI v
HaBKOJNO TOYKH O IPOTH FORXMHHMKOBOL CTpLIKM Ha

il A
A) 4B, E) BC; B) CD; I) 4D. A D

111.V tpuxytnky 4BC mimomo, mo AC =63 cm, £B=60°, LA =45°,
3HaiaiTe cropory BC. '

A)6em; B)12cm;  B) 6v2 om; ) 1242 om

1.12. Ipn sikoMy 3Ha9EHHI X BEKTOPH m @Z;»i n (3; —2) nepnenauKynsapHi?
A)3; B) -2; B) 2; I -3.

Yacmuna opyza
Po3zB’soxith sapganns 2.1 — 2.6. 3anmunits Bignoeias y Gnauk simnmosigei.

1. Boraguuk nokiae y Ganx 5000 rpH nmin 8 % piusmx. Sxuit npubyrox BiH
OTpHMac 4epes 2 poxu?

2. SIxuii HoMep Mae wieH apudMeTHyHOi Iporpecii 6; 14; 22; ... , mo gopis-
HIoE 2147

.J. CripocTiTs BHpa3 (\/E—l o e oy

/4. 3HaliiTE 06MacT BU3HaYeHHA GYHKIIT y = —H‘L—z .
20—x—x

5. CriylbHa XOpAa IBOX Kill, SIKi TIEPETUHAIOTECSA, € CTOPOHOIO MPABUIEHOIO TPH-
KYTHHKA, BIHCAHOI'O B OJIHE KOJIO, i CTOPOHOIO NPaBHIIBHOIO MIECTUKYTHHKA,
BIIHCAHOTO B iHMme Kono. JOBXKMHA 1€l XOpAK JOpiBHIOE @. 3HAHMITE BiACTAHD
MIX IEHTPaMH KL, SIKIO BOHH JIEXATh II0 O/HY CTOPOHY Bill XOpAH.

\/E+I_4\/E], Ja-1

3.6 Binpisox 4B — niametp xona, AB = 24 cm. Touka A Bignanena Bing goTHuHOI
JI0 LBOTO KoM Ha 4 cM. 3HaliiTh BifcTaHs Bij ToukH B 710 1€l JOTHYHOT,
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BapianT 58

Yacmuna nepuia

3aBnasns 1.1 — 1.12 M210Ts IO 9OTHPH BapiaHTH BIiANORizEH, 3 AKHX TiNBKM OJIHA
pigmoeine IIPABHJIBHA. O6epits OpaBMILHY, Ha Bamy AYMKY, BiANOBiAh Ta O3HAYTE!
y GnasKy BigmoBizeit,

1.1. YkaxiTe BHpa3, AKHIl HE Ma€ 3MicTy.

A) —+10; B) V-10; B) 410 ; ) 10 .

1.2. Po3B’sxiTE cHCTEMY PiBHAHE {z; fgﬁ: : §7’
A)(3; 1) B) (1; 3); B) (2; 1); ) (1;2).
2 2
1.3. Buxosaiite nopasanms: 2 —4n" , 4n—Tm
mn m
2 i 3m+Tn. 3m—Tn. 3m? — Tmn +
A) 3m* -17; B) = B) =55 I £
1.4. CnipocTiTe BHpas3 M‘
0,7m*n8 : :
A) 6m™2n3; B) 6m 2n~13; B) 0,6m™2n°; I) 0,6m™2p713,

1.5. Po3B’sxiTh HepiBHicTE 4x —7 < 7x+8.
A) (—x; 5); B) (—c0; —5); B) (5; +o0); I') (=5; +).
1.6. Ha rpadnxy, 300paXeHOMy Ha PUCYHKY, BifoGpakeHo o06’eMm mnpoxas

IMPiKKIB Y MIKiTEHOMY Gy(be'n OpOTATrOoM OAHOTO THKHA. CKiINIEKM B
PEAHEOMY NPOAABANH IHPIXKKIBE 33 OJUH ACHE?

125
5"‘ 120 -
gﬁ 115 A — =

110 b
R
L — : ; :
5 Iloneni- Birro- Cepe- UYer- IT'ar-

JIOK POk Ha  Bep HHOA
AHi THXHS

A) 108 nupixxkis; B) 110 mupixkis; B) 112 mupixkis; I') 115 mmupi

1.7. 3nagenns AKOro 3 HaHMX BHpa3iB Oyne Halbinpmmm, skoo a — Bix’
gucno?
A)2 —ga; B)a-2; B)2:a; DNa:2.

1.8. IllBuaxicTe TOBApHOro moi3za JopiBHIOE 54 kM/ron. Slka HOBXHHA I1HO
noisaa, AKMIO NOB3 HEPYXOMOTO CIIOCTEPiraya BiH NpoXonuTs 3a 12 ¢?

A) 160 »; B) 240 m; B) 200 M; ') 180 m.
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. Ha sixoMy pHCYHKY 306pa)keH0 OILYXIMil MHOTOKYTHHK?

Ny p o B . B 'y B
N7 <
Y K D E D c b

10. Touka O — UeHTp KONa, 306paskeHoro ﬁa PHCYHKY. P
YoMy JopiBHIOE BeHYHHA KyTa AOQC? ‘

A) 60°; B) 120°; B) 150°; T") 100°. C
JA1. Touka K -— cepenuma sBigpiska CD, D(-7; 2), > /
K(1; 2). 3paiinite KoopauHaTH To4kH C. B
A)C(9:;2); B)C(8;0); B)C(-3;2); I)C(-3;0).
112, Tlapanensni npsami BC i DE TepeTHHAIOTE CTOPOHM D
kyra A, 300paxeHOro Ha pHCYHKY, AB=6cM, B
AC =4 cm, CE = 2 cM. 3HaliaiTs Biapizok BD.
A) 6 cm; B)dcm;  B)Som )3 com. 4 clEl

HYacmuna opyza
Po3B’sokiTh 3aBMaBKA 2.1 — 2.6. 3anAmiTe BiANOBIAR v 6HaHK BiANOBigeil.

1. TIpn sxoMy 3Ha9eHHI g Po3KIaj Ha JiHIHHI MHOKHHKY TPHUIeHa 2x° + ax —3
MICTHTE MHOXHUMK 2x—37?

2. 3Hali/IiTh KOOPAMHATH TOYOK MHepeTHHy mpsMoi 2x—y+2=0 i napab6o-

m y=2x%+5x-17.

h.ﬁ). YoMy 0opiBHIOE 3HAYEHHA BHpasy \/(8 - ﬁ)z + \/(2 - ﬁ)z ?
#.4. 3HaiiniTe cymy HeckiHueHHOI reoMeTpuuHOi porpecii 125; —25; 5; ... .

5. OGumcnite muouty pomGa, onma 3 jiaromaneit skoro popiesioe 16 CM,
a cropora — 10 cM.

IP.G. AKX BiTHOCHTECS CTOPOH2 NIPABHIIGHOTO IIECTHKYTHUKA, BIMCAHOTO B KOJIO, J0
CTOPOHH NPABHIBHOIO HIECTHKYTHHKA, OIIHCAHOTO HABKOJIO IEOTO KOMa?

U0ipHmk 3aBaaHs AN ANA 3 MaTeMaTHKKY, 9 KA. 129



Bapiaur 59

Yacmuna neputa
3appanns 1.1 — 1,12 mMaroTs 10 HOTHPH BapiaHT! BiANOBiAei, 3 axux Tineku OJHA

signosins IIPABHJIBHA. O6epits TIpaBHIBHY, Ha Bamy AYMKY, BiIIIOBilb Ta NO3HAYT
y GnaHKy BigmoBigei.
1.1. 3nadifite 3HaYenus supasy x+10y npu x=151i y=—
A)0,5; B) —0,5; B) 3,5; I') -3,5.
1.2, lomky Tpe6a posmwinTy Ha S gactud. Koxuuil poanur 3aiimae 2 x8. Cki
Yacy noTpibHO Ha BHKOHAHHA 1iei po6oTu?
A) 12 x3; B) 10 xg; B) 8 xs; I') 6 x&B.

Lh|m—

12
1.3. SIxa o6macTs Bu3sHadeHHs GYHKUIT y = ———==17
V32—-4x

A) [8; +00); B) (8; +o0); B) (—; 8]; T") (—o0; 8).
1.4. Ha axoMy 3 pUCYHKIE 300paxeno rpaqpuc dbymxuii y=1-x29?
A) 4] B) ) ~1 B) VA ) )
) 1 5. > T
7o ] -
0]1 X .
/ \ 'I \‘ [ \| / \

1.5. BHaﬁnin H9eTBEPTUH WIEH TEOMETPHYHOI mporpecii, mepmmit wieH 3
by = 27 , 2 3HAMEHHHK ¢ = -3,

A)-1; B) 1; B) 3; ') 3.
2
1.6. Po3B’sxiTh piBHAHHA -Z—;:—gi =0.
A) S; B) -5; B) -5; 5; T’) xopenis Hem

1.7. ¥V Ilerpa i Katepnau 6yJo nopisay qmon{ac*repm ITerpo nonapysas Karep
TPETHHY CBOIX (iomacTepie. V ckineky pasie y Karepunu crano Gimsme
Mactepis, HX vy IleTpa?

A) y 2 pasm; B) B 1,5 pa3a; B) y 3 pasu; I') y 4 pazu.

1.8. OnuTaBim rpyny XJOMYHKIB-ZIEB’ ATHKIACHUKIB npo iX po3MipH B3yTTH, CI
JIH TabIHIlo:

Posmip B3yTTS 26,5 27 27,5 28 28,5 29
KinpkicTh XJIOIMIHKIB 5 8 7 7 6 5
38aliniTe BiIHOCHY YaCTOTY, AKa BiJNIOBiZIa€ po3Mipy B3yTTH 28.

A) 14 %; B) 16,5 %; B) 17,5 %; I) 16 %.
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9. fIxoro Mae OyTn nopxkuHa niaronani BD 9OTHPHKYT-

B C
HuKa ABCD, 306paxxeHOro Ha pHCYHKY, 00 Bid 6yB .I
napanenorpaMom, sxupe A0 =0C, BO =4 cm? A

A) 4 oM B) 6 cM; B)8cm; I)12cm. 4 D
10. 3 Bepmmam mpsamoro kyra AED, 306paxkeHoro Ha A c

PHCYHKY, TIpoBelieHo xaBa mpomeHi EC i1 EF Tax, mo

ZLAEF=58°, ZCED=49°. QOGuucniTe BeJHYHHY F

kyra CEF.

A) 7% B) 175 B) 9°; ) 12°. E D
1,11. YoMy mopiBHIOE IUIOIIA KpyTa, JOBXHMHA KOJIA iKkoro 167 cM ?

A) 87 cM?; B) 167 cM?; B) 327 e’} I') 641 cm>.

1.12. SIxa 3 manux iryp 36iraerscs 3i cBOiM 0Opa3zoM mpH roMoTeTii 3 LenTpoM O
i koedinienTom & < 0?

A, B) B) ) o
Yacmura opyza
Po3p’soxiTe 3aBaanna 2.1 — 2.6, 3anuiuits Binqnosiae y 6nank signosineii.

1. 3HadniTe Hyni QyHiuii y = -9x* +10x2 1.

2. CKIaiTs KBafipaTHe PiBHAHHA, KOPEHi AKOTO AOPIBHIOIOTE 7—+/5 1 7++/5 .

3. C i 3¢_, a+5 54
1.3. CripocTiTs BHpas i = e
grE¥ags
81-277
15. OcuoBu mpsaMokyTsoi Tpanewuii gopismrotots 8 cM i 14 oM, a omuH i3 kyTis
Tpanenii JopisHioe 30°. 3HalgiTh nIoN1y Tpartelii,

14. 3nadiniTs 3HaueHHs BUpasy

6. Cxiianite piBHAHHA OpAMO], sIKa IPOXOAUTE Yepe3 Touky B(-3; 8) i yTsopioe
3 AOJIATHHM HAIpAMOM oci aberuc kyr 135°,
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BapianT 60
Yacmurna nepwia

3apganns 1.1 — 1.12 MaroThk 10 YOTHPH BapiaHTH BiAnosiged, 3 axux Tinsku OJJHA
signoeins IIPABHJIBHA. OGepits npaswisHy, Ha Bamy AyMKy, BiANOBiAEs Ta TO3HAYTY
y OiaHKY BiAnopine.

1.1, SIxa gacTHHaA roHM MHHYIA Bixg 13:50 no 14:307

1. I 2. 3
A1 B 1; B) Z; n3.
1.2. SIxe 3 aucen Ma€ HaMEHINHH MOIYIIE?
A)0; B) 2; B) 4; ) -6.
2 2 2
1.3. CHpOCTiTL BHpa3 a +22€1b . 4a +4ab+4b :
a ab
a__. a+2b . b__. a-+2b
%) a+2b’ B a ’ B a+2b’ D b -
1.4. Ha sxoMy pucyHKy 306paxxeno rpadik pisasuas y—3=07?
A) Y4 B) ¥4 B ¥ I) ya
> 3 .8
* N o 3| x 3 o] i
-3 0' x "
1.5. fxe 3 pIBHAHBL Ma€ PiBHO JIBa KOpeHi?
A)|[x-2|=3; B) 0x=0; B) 2x-8=17; T) 2(x—3)=0
1.6. SIxa 3 cucTeM HepiBHOCTE Mae eqUHHI PO3B’A30K?
x==3, x>-2, x> -3, x=-3,
&) {x < -2; E} {x < —3; B) {x <-3; 5 {x < -3.

1.7. Kiac, y axoMy HapuaeTecad 30 yuHIiB, NpMMIIOB Ha eKCKYpCil0 0 My3é|
Bxigumii KBMTOK IJI1 OJNHOIO Y4YHS KOILITYE a IPH, a 32 CyHPOBOJIKEE
€KCKYPCOBO/Ia ITOTPiOHO 3aIIaTHTH MoAaTKoBO 45 rpH. YKaxiTe dopmyiy 4
obgxcnenns 3arankHol BapTocTi b ekckypcii.

A) b=a+45; B) »=30a+45; B)b=30(a+45); I") b=45a+30.

1.8. Ilpy AKX 3HAYECHHAX & 1 b BUKOHYEThCA PIBHICTE Jab=\-a-\-b?
. A)a>01ib<0; B)a<0i b>0;
B)a<01i b<0; I')a>01ib>0.

1.9. Hiaronani xBagpara ABCD neperunaioTsca B Touui O, A0 = 12 cM. 3Ha
Biapizok BD.

91

A) 6 cm; B) 12 cm; B) 18 cMm; ) 24 cm.
1.10. CKinbKH CTOPiH Ma€ NPaBWILHMI MHOTOKYTHHK, KYT AKOro fopisaioe 1503
A)12; B)9; B) 10; 6.
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411. Ha pucyHky 306paxeHo TpuxkyTHuku ABC i A
BCD Taxi, mo £ ACB = £ CBD =90°. 3Haiigits 2 fo%
Bigpizok CD, 2
A)8cm; B) 11om B) V69 cMm; TN 9 om. 6cm
)12, SIxi xoopmuHaTH Mae 06pa3 Touku B(3; —4) npu 2
cumMeTpii BiZHOCHO oci aberuc? '
A) (—4; 3); B) (3; 4); B) (-3;-4); N3 9).

Yacmurna opyza
Posp’mxiTe 3aBaanna 2.1 — 2.6. 3anumits rigmopins y 6rask eigmosijeii.

1. TIpy sxux 3uavenwsx b pisuauns 2x2 —bx + 8 = 0 mac gpa Pi3HHEX KOpeHi?

2. Yuenb 9 kmacy oTpuMaB 3a MHCEMOBI po6GoTH 3 anre6pu oninku 7, 8, 7, 9, 6.
Slky owiHKy BiH Ma€ OTpHUMATH 3a HacTYnHy pobory, mo6 cepeamiii 6a 3a Bei
poboTH gopisHOBaE 87

J. OGumcHiTe CyMy I’STHaJNATH NepIIMX WIeHiB apudMerHuHoi mporpecii,
AKIIO 1i HIOCTHH wieH RopiBHIoe 2,2, a pi3HMIA nopiBHioe 2,4,

4. Po3B’sKITE piBHAHES 22""'3 - ;_1 =3
x"—4x+4 x"-2x X

\5. Homy nopierioe KyT ADC yoTHpukyTHHKa ABCD, BOHMCAHOTO B KOJO, AKILIO
LACD =32°, LCBD =56°7

6. Touxa M — cepeauna croponn 4B TpuxyTHuka ABC, Touka K — cepenuna
croporu AC. Ilnoma TpuxyrHEka AMK pnopismoe 12 cm®. YoMy mopisHIoe
IUIONA YOTHPHKYTHHUKa BMKC?
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